



Американская корпорация намерена оборудовать машины известных марок системой управления голосом. Об этом представители компании Apple заявили на Всемирной конференции разработчиков в Сан-Франциско. По информации издания «Automoblog», система распознавания голоса «Siri» будет интегрирована в автомобили марок Audi, BMW, Chrysler, GM, Honda, Jaguar, Land Rover, Mercedes Benz и Toyota.

Сообщается, что технология позволит водителям управлять системой мультимедиа, регулировать настройки климат-контроля, совершать звонки, получать сообщения и выполнять прочие манипуляции в автомобиле, не отвлекаясь от дороги. Таким образом, интеграция системы голосового управления способна не только облегчить управление машиной, но и повысить безопасность передвижения.

Однако информации о том, когда система появится на серийных автомобилях, пока нет.